
Код та назва дисципліни українською 

мовою/ Назва дисципліни 

англійською мовою 

3y-07-22 Онлайн-презентація наукових досліджень / Online 

presentation of scientific research 

Рекомендується для галузі знань2 

(спеціальності, освітньої програми) 
Для спеціальностей усіх галузей знань 

Кафедра (зазначати повну назву 

кафедри) 
Кафедра масової та міжнародної комунікації 

П.І.П. НПП (за можливості)  

Рівень ВО Третій (освітньо-науковий) 

КУРС, семестр (в якому буде 

викладатись)3  

Мова викладання Українська 

Пререквізити4 (передумови вивчення 

дисципліни) 

Базові знання з наукознавства та методології наукових 

досліджень 

Що буде вивчатися 
Вивчається специфіка роботи із сучасним інструментарієм 

науковця 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Вміння не лише створювати, а й оформлювати тексти 

відповідно до вимог наукових видань, вільне орієнтування у 

наукових базах, знання структури наукового тексту є 

обов’язковим для сучасного науковця 

Чого можна навчитися (результати 

навчання) 

Дисципліна знайомить із структурою IMRAD, вчить 

аналізувати методологічну базу, здійснювати пошук 

публікацій по науковим базам WoS, Scopus, ScienceDirect, 

GoogleScholar, Microsoft Academic та ін., заповнювати та 

оформлювати профілі науковця, формувати власні онлайнові 

бібліотеки, автоматизовувати процес оформлення бібліографії 

за допомогою сучасного софту, готувати та просувати власні 

тексти під вимоги онлайнової наукової комунікації 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями 

(компетентність) 

У результаті вивчення дисципліни фахівець повинен вміти 

оформлювати результати власного наукового дослідження у 

вигляді тез доповідей та матеріалів конференції, наукових 

статей та презентацій, презентувати їх у мережі, створювати, 

заповнювати та поширювати наукової профілі, ефективно 

вести онлайнову комунікацію з колегами. 

Інформаційне забезпечення 

Горальчук А.Б., Омельченко С.Б. Наукометричні бази в 

інформаційно-бібліотечному забезпеченні проведення 

сучасних наукових досліджень. Бібліотека у призмі веб-

технологій: традиційні та модерні послуги й очікування 

користувача : Всеукраїнська науково-практична інтернет-

конференція, 26–30 жовтня 2020 року : [матеріали] Харків : 

ХДУХТ, 2020. С. 41-46. 

Застосування сервісів наукометричних баз для 

самопозиціювання науковця / М. Попов та ін. Теорія та 

історія державного управління. 2021. Т. 2, № 83. 

DOI: 10.35432/1993-8330appa2832021237225. 

Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, лабораторні 

заняття тощо) 

Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів на 

семестр5 Без обмежень 

Мінімальна кількість здобувачів5 

(тільки для мовних, творчих 

дисциплін, за необхідності) 
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